

Написано от Христо Христов
Сряда, 09 Май 2012 17:29



Парламентарната комисия по вътрешна сигурност и обществен ред изслуша днес 10-те кандидати за членове на комисията по досиетата през втория ѝ мандат.

Това на практика е предпоследната крачка преди избора на новия състав, който най-вероятно ще бъде утвърден другата седмица от Народното събрание.

Един от 10-те номинирани обаче ще трябва да отпадне, тъй като по закон комисията се състои от 9 членове. Отсяването ще стане в процеса на самото гласуване в пленарна зала, научи **desebg.com**.

До днес номинираните бяха 11, но един от тях, депутат от ГЕРБ, се е оттеглил.

Ето и пълния списък на кандидатите:

Номинирани от ГЕРБ:

Евтим Костадинов, досегашен председател на комисията по досиетата;

Екатерина Бончева, досегашен член на комисията;

Орхан Исмаилов, досегашен зам.-председател на комисията;

Ваня Жекова, режисьор, автор на документалния филм „Катарзис”.

.

Написано от Христо Христов
Сряда, 09 Май 2012 17:29

Номинирани от Синята коалиция:

[Валери Кацунов](#), досегашен член на комисията, издигнат от ДСБ;
Марияна Даракчиева, икономист, областен председател на СДС в Габрово и член на Националното ръководство на сините, номиниран от СДС.

Номинирани от БСП:

Апостол Димитров, досегашен член на комисията;
Георги Пангаров, работещ в администрацията на комисията при първия ѝ мандат.

Номинирани от ДПС:

Айруш Хаджи, един от основателите на движението, бивш зам.-председател и бивш депутат в VII Велико Народ събрание.
Борис Михайлов, бивш парламентарен секретар на Емел Етем.

Сайтът desebg.com научи, че при изслушването интересът на депутатите към досегашните членове на комисията е бил насочен предимно към визията им за дейността на комисията при втория мандат, а въпросите към новите кандидати са били опознавателни.

Вътрешната комисия ще подготви доклада си от изслушването и ще го внесе следващата седмица в парламента за избор на кандидатите.

Написано от Христо Христов
Сряда, 09 Май 2012 17:29

В понеделник зам.-председателят на вътрешната комисия и депутат от ГЕРБ Красимир Ципов заяви пред ТВ7, че половината от кандидатите са досегашни членове и според него това е една от комисиите, която е доказала, че няма никакви политически пристрастия, а спазва закона. Той обясни забавянето с повече от месец на изслушването на кандидатите с ангажиментите на Парламентарната комисия по вътрешна сигурност и обществен ред към някои закони, приети от Народното събрание през този период.